
令和２年第４回佐伯市議会定例会議案 

（議 案） 

番  号 件           名  

第７８号 令和２年度佐伯市一般会計補正予算（第３号） 原案可決 

第７９号 
工事請負契約の締結について（令和元年度情報ＮＷ（米水津エリア）

光化整備工事） 
原案可決 

第８０号 第２次佐伯市総合計画の変更について 原案可決 

第８１号 財産の取得について（高機能消防指令センター装置） 原案可決 

第８２号 佐伯市営駐車場条例等の一部改正について 原案可決 

第８３号 佐伯市多目的集会施設等条例の一部改正について 原案可決 

第８４号 
公有水面埋立てに関する諮問について（蒲江大字畑野浦及び大字楠

本浦） 
原案可決 

第８５号 
工事請負契約の締結について（令和２年度市道馬場先新女島線女島

橋架替工事） 
原案可決 

第８６号 
佐伯市元田地区多目的集会施設の指定管理者の指定の期間の変更に

ついて 
原案可決 

第８７号 佐伯市手数料条例の一部改正について 原案可決 

第８８号 
佐伯市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例

の一部改正について 
原案可決 

第８９号 
佐伯市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する

基準を定める条例の一部改正について 
原案可決 

第９０号 
佐伯市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定め

る条例の一部改正について 
原案可決 

第９１号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者夛田寿志） 原案同意 

第９２号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者山田定男） 不 同 意 

第９３号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者吉良勝彦） 原案同意 

第９４号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者河野周一） 原案同意 

第９５号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者小野隆壽） 原案同意 

第９６号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者三又勝弘） 原案同意 

第９７号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者波戸崎孝） 原案同意 

第９８号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者塩月吉伸） 原案同意 

第９９号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者谷川享宏） 原案同意 

第１００号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者小野美智子） 原案同意 

第１０１号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者矢野弥平） 原案同意 

第１０２号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者竹中裕子） 原案同意 

第１０３号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者山田美之） 原案同意 



第１０４号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者松尾孫重） 原案同意 

第１０５号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者高畠千恵美） 原案同意 

第１０６号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者宮脇保芳） 原案同意 

第１０７号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者巻矢英雄） 原案同意 

第１０８号 令和２年度佐伯市一般会計補正予算（第４号） 原案可決 

第１０９号 
令和２年度佐伯市情報ネットワーク施設事業特別会計補正予算（第

１号） 
原案可決 

第１１０号 
佐伯市学校給食センター条例の一部を改正する条例の一部改正につ

いて 
原案可決 

 

（報告事項） 

番  号 件           名  

第 ９ 号 繰越明許費繰越計算書について（令和元年度佐伯市一般会計予算）  

第１０号 
繰越明許費繰越計算書について（令和元年度佐伯市特定環境保全公

共下水道事業特別会計予算） 
 

第１１号 
繰越明許費繰越計算書について（令和元年度佐伯市農業集落排水事

業特別会計予算） 
 

第１２号 
繰越明許費繰越計算書について（令和元年度佐伯市漁業集落排水事

業特別会計予算） 
 

第１３号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

 

（意見書案） 

番  号 件           名  

第１４号 病院船・災害時多目的支援船の建造を求める意見書 原案可決 

第１５号 
少人数学級の推進などの定数改善と義務教育費国庫負担率２分の１

復元及び制度の拡充を図るための 2021年度政府予算に係る意見書 
原案可決 

 


